
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення міської ради 

«Про зняття з контролю рішень міської ради» 

 

На підставі проведеного аналізу  рішень міської ради, що перебувають на 

контролі, враховуючи довідки керівників структурних підрозділів міської ради 

про виконання рішень міської ради пропонується зняти з контролю наступні 

рішення міської ради: 

1) Рішення міської ради від 12 листопада 2018 року «Про депутатський запит 

депутата міської ради Онищука В.І. щодо виділення коштів для проведення 

утеплення та облаштування будинку сімейного типу «Барвінок» - згідно з 

інформацією начальника відділу з питань розвитку економіки, торгівлі та 

оподаткування Комощук О.І., рішенням міської ради від 25 червня 2019 року 

виділена субвенція з міського бюджету Баштанської міської ради районному 

бюджету для надання матеріальної допомоги дитячому будинку сімейного типу 

сім’ї Єрмолових на поліпшення житлових умов (видатки, пов’язані з утепленням 

будинку сімейного типу), за адресою м.Баштанка, вул. Ярослава Мудрого, 62А, в 

сумі - 50,4 тис.грн. Станом на 05 серпня 2019 року дитячий будинок сімейного 

типу сім’ї Єрмолових утеплений. На підставі викладеного, пропонується зняти з 

контролю вищезазначене рішення міської ради; 

 

2) Рішення міської ради від 12 лютого 2019 року № 32 «Про депутатський 

запит депутата міської ради Заболотньої Л.І. щодо перегляду рішення міської 

ради від 21 грудня 2018 року № 34 «Про дозвіл на розробку проекту 

землеустрою по відведенню земельної ділянки в постійне користування» -  

рішенням міської ради від 26 квітня 2019 року № 35, надано дозвіл 

Християнській Пресвітеріанській церкві «Ісуса Христа» на розробку проекту  

землеустрою по відведенню земельної ділянки в постійне користування 

загальною площею до 0,10 га для будівництва та обслуговування нежилої будівлі 

(Дім молитви) по  вул. Ювілейній, 97/58, в межах міста Баштанка. На підставі 

викладеного, пропонується зняти з контролю вищезазначене рішення міської 

ради; 

 

3)   Рішення міської ради від 12 лютого 2019 року № 33 «Про депутатський 

запит депутата міської ради Сотнікової Т.В. щодо виділення коштів на заміну 

частини водопровідної мережі» - згідно з інформацією заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Євдощенко С.В., відповідно 

до рішення міської ради від 26 квітня 2019 року № 12 «Про внесення змін до 

міського бюджету Баштанської міської ради на 2019 рік» збільшено видатки на 

суму 90,0 тис. грн, в тому числі на надання фінансової підтримки КП 

«Міськводоканал», а саме поточні трансферти для забезпечення водопостачання 

с.Новосергіївка, відповідно до Програми фінансової підтримки КП 

«Міськводоканал» та здійснення внесків до статутного капіталу на 2018-2020 

роки (за рахунок залишку коштів станом на 01.01.2019-30.0 тис.грн, 

депутатських коштів – 60,0 тис.грн). Згідно з довідкою спеціаліста І категорії 

відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, 



розвитку інфраструктури та комунальної власності Славінського Р.В., за рахунок 

виділених коштів на збільшення фінансової підтримки КП «Міськводоканал» 

придбано, улаштовано та підключено поліетиленову трубу 1400 пог.м., 

діаметром 63 мм. На даний час роботи тривають. Наступним етапом є 

прочищення колодязів та встановлення насосів. На підставі викладеного, 

пропонується зняти з контролю вищезазначене рішення міської ради; 

 

4)  Рішення міської ради від 12 лютого 2019 року № 34 «Про депутатський 

запит депутата міської ради Сотнікової Т.В. щодо забезпечення підвозу дітей до 

навчальних закладів с.Новосергіївка та м.Баштанка»  - згідно з довідкою 

начальника відділу освіти молоді та спорту Зеркаліної Г.Р.,  підвіз дітей по 

маршруту м.Баштанка – с.Новосергіївка   - с.Тарасівка – ст.Горожани. та у 

зворотньому напрямку, здійснюється з 02 вересня 2019 року, згідно з  графіком. 

На підставі викладеного, пропонується зняти з контролю вищезазначене рішення 

міської ради. 

 

5) Рішення міської ради від 12 лютого 2019 року № 37 «Про депутатський 

запит депутата міської ради Гомерської І.П. щодо  виділення коштів на 

придбання кухонного обладнання для ЗДО «Чебурашка» - згідно з довідкою 

начальника відділу освіти, молоді та спорту, електричну плиту побутову для 

ЗДО «Чебурашка» замовлено та укладено договір з ФОП «Нікончук». Поставка  

згідно з договором відбулася 15 серпня 2019 року. На підставі викладеного, 

пропонується зняти з контролю вищезазначене рішення міської ради. 

 

 

Начальник відділу організаційно  

– кадрової роботи та контролю                                                              Ю.ГЛАДКА                                                            
  

 

 

 

 

 

   
 


